
Ébresztõ a hazáért, rendületlenül tüntetünk a Kossuth téren, az FM árkádja alatt!
(November 13-tól 19 és 21 óra között, minden este.)

Honvédõ, 
 Alkotmányos 
Rend a 
Célunk!

 „Minden ki nem mondott igazság méreggé válik”

        I. évfolyam, 20. szám              2007. november 15. csütörtök              Harcunk 425.  napján

„Tiszta a szó, ha tiszta a szándék”

TARTALOM

• Elit és gondolat-
rendõrség VI.

• Egységrõl beszélt az 
ünnep elõtt Gyurcsány

• Embertelen maffi ózók 
és a zsidó hegemónia

• Három kereszttel 
tüntettek a Kossuth 
tériek

• Félnek

Ébredj, magyar!

Országodon kufárok osztozódnak,
rabtartóid leszármazottjai,
s kik raboltak, öltek, véredet vették,
ma mástól rabolt palotákban élnek.

Szétterelnének száz apróka pártba,
hogy szavazatod feldarabolódjon,
s egy kisebbség, fölzárkózva 
keményen,
uralkodhasson a többség felett.

Gyermekeid lelkébõl már kiöltek
tisztességet, Istent és Hazát.
Volt kínzólegények demokráciára
tanítják ma az unokát.

Szabadságról rikácsol a lopó,
a fosztogató igazságról fecseg,
s aki kifosztott, ma igazságról 
kesereg.

Wass Albert 

„Profitbiztosítás” magatartás egyáltalán nem arra ösztönzi õket, hogy a betegek 
érdekét szolgálják. Ahol bevezették eddig a több-biztosítós mo-
dellt, ott a versengés ellenére sem következett be a várt minõségi 
és hatékonysági javulás, sõt rosszabb helyzetbe sodorta a betegel-
látást. A társadalom többségének, fõleg a betegebbeknek szûkült 
az ellátásokhoz való hozzáférése, tehát nyíltan ki kell jelenteni,  ez 
a változás kedvezõtlen a szegényeknek, a kisgyermekeseknek. A 
piaci elven mûködõ több-biztosítós rendszer az egyéni kockázatra 
épít, a társadalombiztosítás pedig a közösségi kockázaton alapul. 
A biztosítási díjnak fedezetet kell nyújtania az ellátási költségekre 
és a biztosító mûködési költségeire. A piaci elven mûködõ 
biztosítási modellnek ezen felül ki kell termelnie a befektetõk 
nyereségét is. Az üzleti biztosítók éppen emiatt nem szívesen 
kötnek megállapodást olyanokkal, akik ún. problémás ügyfelek 
pl. az idõsek, veleszületett betegséggel, szülési problémával vagy 
krónikus betegséggel küszködõk. Velük mi lesz?

A versengõ biztosítóknak az a legjobb üzlet, ha nagy összeget 
befi zetõ, tehát nagy jövedelemmel rendelkezõ, kevesebb kiadást 
jelentõ, egészséges ügyfelei vannak. Ezek az ügyfelek nagy 
összeget fi zetnek be, és minimális kiadást jelentenek. Ezek ga-
rantálják a magánbiztosítók profi tját, ezért törekszik arra minden 
biztosító, hogy az õ ügyfelei között ez a réteg legyen többségben, 
hiszen befektetõi, részvényesei elvárják tõle a nyereséget. 

Ezzel szemben a szolidaritás elvén mûködõ, ún. kötelezõ 
társadalombiztosítási forma lehetõséget 
nyújt, hogy össztársadalmi szinten lehessen 
felkészülni az egyénileg elõre nem látható és 
igen költséges egészségügyi problémákra is. 

Ezt, a Magyarországon zavarokkal küsz-
ködõ, de Ausztriában jól bevált rendszert a 
piaci mûködés szokásos zavarai nem érintik, 
stabilitását és jó hírét biztosítja az állam. 
A fizetésképtelenség, tulajdonoscsere vagy 
csõdeljárás nem akadályozza a gyógyítást. 

Ha viszont a „piacon” megjelennek a magánbiztosítók, akkor 
az õ nyereségük az állami biztosító elszegényedéséhez vezet, õ 
fogja a szerényebb jövedelmûek, sokgyermekesek, nyugdíjasok és 
munkanélküliek ellátását biztosítani, természetesen közpénzbõl. 
Ez utóbbi azt jelenti, hogy újabb pénzszivattyút állítanak rá az 
államkasszára, ami az eladósodást fogja növelni.(különösen 
hallgatnak az állami profi tgarancia megállapodásról) 

A több-biztosítós rendszer fõ veszélye, hogy ha érdekeik úgy 
kívánják, ki tudnak lobbizni, vagy kényszeríteni az államból egy 
járulékemelést is. Mindez az üzleti biztosítások egyéb területein 
már kézzel fogható valóság. 

Az ellátás minõségére és választékára kedvezõen ható, ún. 
valódi verseny a biztosítók között sehol nem valósult meg Európá-
ban. Az Egyesült Államokban 45 millió embernek egyáltalán 
nincs egészségbiztosítása, 54 millióan a legszegényebbeknek 

(folytatjuk a következõ oldalon)

Aktuális hír, hogy az MSZP frakció keddi ülésén – a várakozás-
sal ellentétben – nem döntött az egészségügyi tárca javaslatának 
általános vitára való alkalmasságáról, bizony ez elég szokatlan a 
koalíciós kormányzás történetében.

Arra számít a szoci vezérkar, hogy a javaslat „átolvasásával” 
megváltozik a képviselõk véleménye, nem akarnak majd olyan 
lényegi módosító javaslatokat, amelyek alapjaiban átírnák a 
szabad demokraták és a miniszterelnök által erõltetett priva-
tizációs koncepciót.

A szélsõséges (nemzetellenes szocialista) Havas Szófi a „ebbõl 
se lesz semmi” kiszólással távozott a frakcióülésrõl, – ami elszánt 
ellenállást jelez – tudniillik a képviselõk jelentõs része végre 
megérezte, nem lehet szembe menni a társadalommal.

Hogyan lehetne világosan felismertetni 
a társadalommal is, hogy a jelenlegi káosz 
az egészségügyben nem véletlen, és fõleg 
nem céltalan? A társadalom ellenállását 
meg kell szervezni és világossá kell tenni 
mindenki számára – pl. azt a tényt, hogy a 
veszély a magyar egészségügy területén ma 
még csak lehetõség, de ha bevezetik a pro-
fi torientált, több biztosítós mo-
dellt, akkor visszafordíthatatlan 
folyamatok indulnak el! 

A magyar egészségügyben 
szükséges reformot csak a szak-
mai szervezetekkel való komoly 
egyeztetés után és nagyon körül-
tekintõen szabadna beindítani. 
Tekintettel a lakosságra és az 
orvostársadalomra zúdított  „öt 

törvény csodájára”, már megkezdõdött az egészségügy szét-
verése, leépítése azon célból, hogy a privatizáció által minél 
mûködésképtelenebb legyen, s így olcsóbb áron lehessen 
elkótyavetyélni intézményeit. 

Az egészségügyi reformot egy olyan elavult, és az Egyesült 
Államokban – már erkölcsileg is – megbukott több-biztosítós 
rendszerrel próbálják elfogadtatni az emberekkel, amelyrõl elõre 
tudható, hogy „gazdagellátó” és „szegényellátó” részekre tagolja 
majd azt. A magát politikusnak kinevezõ gazdasági érdekcsoport 
most végre belehúzhatott az általa meghirdetett „modernizá-
lásba”, sõt olyannyira megindította a közpénzen folyó agymosást, 
hogy a nép még a saját bõrén sem érzi a veszély nagyságát. 

A magánbiztosítók számára az egészségügy a jelenleg létezõ 
legnagyobb, nem is milliárdos, hanem annál még nagyobb nagy-
ságrendû üzlet. Ezért érthetõ, minden magánbiztosító lobbizik 
érte, aki az üzletbõl várhatóan részesedni fog. A racionális üzleti 
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járó állami biztosítással rendelkeznek, ezek a számok emelkedõ ten-
denciát mutatnak.  A rendszer nem tökéletes. Egyébként a szövetségi 
állam is, de több tagállam foglalkozik az egybiztosítós rendszerre való 
visszatérés gondolatával. 

Hazánkban ezzel szemben a – politika piacán a saját maguk 
okozta, szorult helyzetben lévõ erõknél – valószínûleg jelentõs 
mennyiségû lobbipénzek és érdekeltségi viszonyok, legyõzték a józan 
észt. (Reméljük, csak a legfelsõbb vezetés szintjein és nem „mezei” 
képviselõk körében.)

A politikai túlélésre játszókat és az üzleti haszonban gondolkodókat 
együttállásra készteti a pénz, pedig a „köznek” a piaci modell nem 
hasznos, és nincs is példa az ellenkezõjére. 

Sokféle több-biztosítós rendszer mûködik ugyan, de sehol sem vált 
be, és ha be is vezették, már bánják. Utoljára Szlovákiában ismerték 
be a több-biztosítós rendszer kudarcát. Ha Gyurcsány példálózott a 
szlovák adórendszerrel, akkor errõl miért nem beszél, s fõleg miért 
nem tanulmányozzák a negatív példákat? 

Ha képesek lesznek a lakájmédia segítségével elhitetni, hogy 
jó az, ha még azt a kb. 1500 milliárd forintot is felosztják a profi t-
kivonásban érdekelt magánbiztosítók és a szolidaritás elvén mûködõ 

OEP között, akkor már fel kell ismerni a szocialista képviselõknek 
is, hogy a nemzet kiirtására szervezõdött csapat került kormányra. 
De fel kell ismerni azt is, hogy a nép nem reagál kellõ módon. Észre 
kellene venni ma már mindenkinek, hogy a magánbiztosítók, (ame-
lyek természetszerûen profi torientáltak) az eddigi összeg töredékét 
fogják gyógyításra fordítani és ennek beláthatatlan következményei 
lesznek. 

Ha tehát további forráskivonás történik az egészségügyben, akkor 
valósággá válhat az egyensúly az államháztartásban, hiszen a nyug-
díjasok és a betegek rohamosan fogyatkozni fognak, a temetkezési 
cégek pedig fellendülnek. Én nem csodálkozom már semmin, ezért 
nem lepne meg, ha kiderülne: a nemzetritkító csapatnak titkos, üzleti 
kapcsolatai vannak a bevonni kívánt biztosítóknál, a privatizálni kívánt 
egészségügyben és a temetési szolgáltatásoknál is. 

Szeged.2007.11.02
Dr. Bene Gábor

Délelõtt 10 óra után már gyülekezni 
láttuk az egészségügyieket, kiosztották a 
táblákat, lufi kat, zászlókat, és volt felszólalás 
meg jól szervezettség.

Ennek ellenére majd’ negyedórás ké-
séssel érkeztek a Miniszterelnöki Hivatal 
elé, más szakszervezeti szimpatizánsok már 
javában lengették zászlaikat.

A hitelesség kedvéért lássuk, kik voltak 
a szervezõk:

– a Magyar Szakszervezetek Országos 
Szövetsége, a Munkástanácsok Országos 
Szövetsége, az Értelmiségi Szakszervezeti 
Tömörülés, a Szakszervezetek Együttmûkö-
dési Fóruma és az Autonóm Szakszervezetek 
Szövetsége.

A tömegben jól látható helyet foglaltak 
el a Munkáspárt(!) szimpatizánsai, érdekes 
látványosság volt Thürmer Gyula elvtárs a 
vörös zászlóerdõben.

A Magyar Nemzeti Bizottság 2006 
követõi is megjelentek (na ná!), bár õket 
megpróbálták lebeszélni a civil szervezet 
nevét viselõ transzparens(molino) használa-
táról.

Ágnesünk Cser(ben) hagyta az õt követõket.
Végül senkit nem zavart, mint ahogyan 

a demonstráció különféle pártállású részt-
vevõi sem – egymást.

A szónokok a maguk vérmérséklete 
szerint kérték, esetleg követelték a biztosítási 
rendszer meghagyását, – másról nemigen 
esett szó.

Egyszer, véletlenül a mozdonyosok 
vezetõje a miniszterelnök nevét ejtette ki a 
száján, erre rákezdett a tömeg a „Gyurcsány 
takarodj”-ra, amelyet a felszólaló rövid úton 
leintett.

Ez is, mint ahogy az egész szervezés, 
azt juttatta sokak eszébe: ez nem más, mint 
egy jól megírt színdarab az utca közönsége 
számára.

Mondtam is a sznobságot nem nélkü-
lözõ barátomnak; – „Bi-bi-bí, mi is gyakran 
járunk színházba!” – errõl a mai modern(?) 
darabról is be tudok majd neki számolni.

Egy óra múltán hirtelen vége szakadt a 
demonstrációnak, akkurátusan összegyûjtöt-
ték a táblákat, zászlókat, és a tömeg – mert 
az éhség nagy úr – délidõ lévén gyorsan 
oszlani kezdett.

Néhány száz fõs csapat követte Cser 
Ágnest a szakszervezete gyûjtõhelyéig, ahol 
õ – látva a Kossuth tériek nagy létszámát 
– hamarjában elköszönt mindenkitõl, és 
eltûnt az ajtónyílásban.

Mintegy varázsütésre, megjelentek az 
újonnan beszerzett csapatszállító jármûvek, 
meg a rendõrparancsnokok is.

Némi tûnõdés és szóváltás után az út-
testen téblábolók hajlandók voltak a járdára 
távozni, rendõri biztosítás mellett a 15-ös 
busz is továbbhaladt, és ezzel legördült a 
függöny a mai egyfelvonásos végén.

A fellépõ „színészeknek” – eleget téve 
a megbízatásuknak – újra sikerült egy kis 
feszültséget levezetni.

 – Arthur

2007. november 13-tól kezdõdõen, tüntetéseink helyszíne az idõjárás változásai miatt, a 
Földmûvelési Minisztérium árkádja alatt, a Vértanúk tere felõli oldalra korlátozódik. A tüntetések 
idõpontját 19 és 21 közötti, két órára mérsékeljük. Terveink szerint hangerõsítõ berendezést, valamint 
színpadot, csupán a keddi, csütörtöki és szombati napokon fogunk kiszállítani, s így a demonstrációs 
napok számát is heti háromra korlátozzuk.

2007.12.01.-én délelõtt 10 és 11 óra között a Xl. Kerületi Kelenföldi Városközpont ún. „Bikás 
park” helyszínnel kívánunk demonstrálni a hazugságkormány ellen, majd 11óra 15 perctõl a Móricz 
Zsigmond körtéren a kerek pavilon elõtt folytatjuk 13 óráig.

2007.12.08.-án délelõtt 10 és 11 között a József Attila lakótelepen autóhangszórós hírveréssel 
toborozni kívánjuk a 11 és 12 közötti demonstráció résztvevõit. Ezen tüntetést a Dési-Huber és a 
Napfény u sarkán lévõ volt mozi elõtt kívánjuk megtartani, majd a Határ úti metró megálló és a 42-es 
villamos végállomása közötti területen fejezzük be 12.15.-tõl 13 óráig.

2007.12.15.-én délelõtt a Blaha Lujza téren, 10.tõl 11.-ig, majd a Nyugati Pályaudvarral szemben, 
11.15.-tõl 13 óráig.

TÜNTETÉSEINK

(folytatjuk az elõzõ oldalról)
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Mondhatnánk, hogy a magyar elit újjáalkotásához évtizedek 
szükségeltetnek. Nemzedékeknek kell elmúlniuk, hogy a vagyonhoz 
csatlakozzék a tudás, az ízlés, az erény meg az alkotásvágy. Ha egyál-
talán kedvez az ilyesminek a hazai és a globális klíma meg a nép. Ha 
például a csúcsfogyasztó nem szorítja ki az alkotót a nép példaképei 
közül. Mert mi tagadás, elõbbit könnyebb, sõt ajánlatosabb követni 
egy olyan közegben, amely a mind alacsonyabb igények egyre lelemé-
nyesebb kielégítését tekinti fejlõdésnek (Buji Ferenc defi níciója). 

Igen, talán itt, a néppel kellene kezdeni. 
A szellemi elit képességeit Istentõl kapja ajándékba, ezért ingyen 

is adja tovább. Már ebbõl is kitetszik, hogy aki táltostanfolyamot tart 
pénzért, az lehetetlen hogy táltos legyen; aki tizedet kér, korbát, 
per selypénzt, külön adományt, az nem Isten pásztora, hanem Mam-

Részlet: Czakó Gábor Elit és gondolatrendõrség c. írásából! VII.
moné. Aki hatalmát szerzésre használja, ahelyett hogy bõkezûen adna, 
az tolvaj, és elõbb-utóbb zsarnok lesz belõle. 

A szellemi ember nem társadalmi, hanem spirituális tüne-
mény, megjelenéséhez történelmi vagy politikai események nem 
társulnak. Sztárrá nem alakítható, de 
el sem homályosítható. Mindössze 
annyi történhet vele, hogy a leváltott 
valóságban bolyongó nép nem veszi 
észre. Mert van szeme, de nem lát, van 
füle, de nem ért. 

Ezért kell a néppel kezdeni. 

Forrás: www.kortarsonline.hu 

Az alábbi két bekezdés a Magyar Katolikus Püspöki Kar 
1996-ban napvilágot látott körlevelébõl való, ma is teljességgel 
aktuális.

77. Mindemellett az önmagáért felelõsséget vállaló és önmagát 
ellátni és igazgatni képes „civil társadalom” megteremtése el-
sõdlegesen maguknak az embereknek és közösségeiknek az erkölcsi 
kötelessége és gyakorlati feladata. A keresztényeknek pedig Istentõl 
kapott küldetésük tudatában s ennek felelõsségével is kell a közjó 
szolgálatába állniuk, és a szolidáris társadalom megteremtésén 
fáradozniuk. „Teljes összhangban van az emberi természettel, hogy 
olyan politikai és jogi struktúrákat találjanak, amelyek egyre jobban 
és bármi néven nevezendõ megkülönböztetés kizárásával hathatósan 
biztosítják minden állampolgár szabad és cselekvõ részvételét mind a 
politikai közösség jogi alapjainak megalkotásában, mind a közügyek 
irányításában, mind pedig a vezetõk megválasztásában” (GS 75). A 
társadalom szabad önszervezõdését elõsegítõ reformok „létrehozták 
a szolidaritás hatékony formáit, amelyek alkalmasak arra, hogy a 
személy értékeit nagyobb mértékben tiszteletben tartó gazdasági 
növekedést elõsegítsék” (CA 16). 

Az államszervezetnek viszont saját eszközeivel kell ösztönöznie és 
támogatnia a demokratikus és plurális civil társadalom megszületését, 
úgy, hogy megfelelõ módon támogatást nyújt a közösség javát szolgáló 
alsó (közöttük a vallási és az egyházi) kezdeményezéseknek is, nem 
kötve azt politikai, világnézeti vagy egyéb feltételekhez. „Az államférfi ak 
ne akadályozzák a családi, társadalmi és kulturális társulásokat, ezeket 
az egyén és az állam között közvetítõ testületeket és intézményeket, 
és ne tegyék lehetetlenné jogos és hatékony tevékenységüket; hanem 
inkább igyekezzenek azt készségesen és rendezett módon támogatni” 
(GS 75). 

78. Az emberek, a társadalom 
feladata, hogy közös dolgaikat közösen 
oldják meg, hogy közösségeket és a 
közösségi lét intézményeit létrehozzák, 
hogy egymással, egymás különbözõsé-
gét elfogadva, párbeszédet folytassanak. 
A demokráciát tanulni és gyakorolni 
kell. Megvalósításának ellenben feltétele 
az, hogy engedjük szóhoz jutni a másik 
embert, közösséget vagy intézményt. Ehhez nem elég a szabadság és 
a jogállamiság megteremtése. Az elõzõ korszak a politikai, kulturális 
és a gazdasági hatalmat kevesek kezébe helyezte. Ez a helyzet mára 
sem szûnt meg, legföljebb átalakult, s így továbbra is akadálya a 
„kisemberek” (és a szocialista-kommunista rendszerben hátrányosan 
megkülönböztetett minden csoport, szervezet vagy világnézet) meg-
szólalásának, jogaik érvényesítésének. Ha az állam a semlegességre 
hivatkozva mindezzel nem törõdik, akkor az elõzõrendszer által te-
remtett viszonyokat menti át a jövõbe. A „másként gondolkodás” és a 
pluralizmus védelme és ösztönzése az állam (és persze a társadalom, 
az egyház és minden egyéb intézmény) kötelessége. „Ez a vatikáni 
zsinat kijelenti, hogy az emberi személynek joga van a vallásszabad-
sághoz. Ez a szabadság abban áll, hogy (...) a vallás tekintetében senki 
se legyen kénytelen lelkiismerete ellen cselekedni” (DH 2). 

Nyilvánvaló azonban, hogy a pluralizmus nem jelenthet korlátlan 
erkölcsi szabadosságot: “Minden embernek kötelessége, hogy (...) 
keresse az igazságot, és azt megismerve tegye magáévá és ragaszkodjék 
hozzá” (DH 1).

A civil társadalom felelõssége és feladatai

A hangulat valóban jó volt szombaton a MEH elõtt megtartott 
tüntetésen. A szakszervezeti vezetõk végre kimondták azt, amit már 
tavaly szeptember óta vártunk tõlük: ELÉG VOLT! Vajon miért vártak 
eddig? Vajon a magyarság és a szolidaritás csak most került veszélybe 
a TB tönkretétele kapcsán?

Nem támadni akarom a tüntetés szervezõit, de talán érdemes 
elgondolkodni azon, hogy miért próbál a politikai hatalom és a 
lakáj média belõlünk (Magyar Nemzeti Bizottság 2006) fasiszta, 
szélsõséges, antiszemita csõcseléket varázsolni? 

Vegyük már észre, hogy nem maradt a hatalom „burzsuj-bolsi” 
tulajdonosainak más lehetõség, csak a mi lejáratásunk, az igazság 
elferdítése! 

Azt is vegyük észre, ott tüntettünk – minden ideológiai el-
lenérzést félretéve, – a vörös zászlót a színpad elõtt lengetõ Thürmer- 
féle kommunista párt tagjaival. (Persze tudom azt, hogy néhány 
szûklátókörûen „nemzeti” most felordít, miszerint én hajlandó 
voltam a komcsikkal tüntetni, következtetésképpen hazaáruló va-

Felébredt a munkásság is? gyok.  Üzenem nekik, hogy ne fárasszák magukat a leleplezésemmel, 
mert aki nem lát az orránál tovább, az rövidlátó! (is) 

Nem volt atrocitás, nem kellett félnie senkinek. Ezek szerint  
nem vagyunk mi nácik, rasszisták, stb., csak magyarok, akik már 
tavaly kimondták: ELÉG VOLT! Akik tudják, hogy a nyilasok zászlaja 
vörös alapú volt és csak 1943-tól kerültek bele fehér csíkok, – de az 
alap – a munkásmozgalom vörös zászlaja maradt! 

Kedves szakszervezeti vezetõk és egyszerû dolgozók! 
Kérlek benneteket, hogy ne vegyétek át a csõcselékezést, 

fasisztázást, stb., a hatalomtól! Tekintsetek ránk úgy, mint régi 
bajtársaitokra akik 424 napja folyamatosan tüntetnek nemcsak az 
álbaloldali, de minden féle hazugságok ellen. 

Olvassátok a www.harcter.hu és harcter.info honlapjainkat, gon-
dolkodjatok el, miért tart a hatalom a mi kicsiny szervezetünktõl?

Gondolkodjatok és ne higgyetek senkinek, csak akkor ha azt 
tettek is alátámasztják! 

Tisztelettel: dr. Bene Gábor
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Jelmondatunk: Honvédõ, Alkotmányos Rend a  CélKOSSUTH TÉR 2006

KOSSUTH TÉR 2006 – Kiadja a Magyar Nemzeti Bizottság 2006 – megjelenik minden csütörtökön
Felelõs kiadó: Gonda László (+36/30/3772690)     Felelõs szerkesztõ: Dr. Bene Gábor
MNB 2006 honlap: www.harcter.hu    Független Kossuth téri honlap:www.harcter.info

Kérjük, ha érdemesnek látja, adja tovább, sokszorosítsa újságunkat! Kapcsolat: harcter@gmail.com
Egyes írások tartalma a cikk szerzõje véleményét tükrözi!
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Sárba rántva élünk. Jogászkodások 
papírtömegébe burkolt erõszaknak kiszol-
gáltatottan, a szabadság, a demokrácia, a 
technikai haladás ígéretes beköszöntésében 
csalódva. A hatalom irányítói elrejtõzve 
mozgatják a hazudozó „politikusokat”, a 
politikusok pedig a hírközlõ eszközöket, 
amelyekben rólunk, múltunkról, tájainkról 
hírt alig adnak. Ételeink, ruhánk, eszköze-
ink egyre silányabbak, hogy minél többet 
kényszerüljünk elfogyasztani belõlük, vagyis 
tömeges fogyasztók legyünk, tömeg, amely 
sáskaként felfalja a földi életet. Mohón, 
szorongva, akár másokat megkárosítva, 
csaló trükkökkel hajszoljuk a pénzt, miért 
is röstellnénk, ha nem hasznos teljesítmény 
béreként jutunk hozzá, hanem jogtalanul, 
hiszen hány és hány államilag végrehajtott 
rablás – jogtalan haszonszerzés – tanúi 
voltunk az elmúlt évtizedek alatt. 

A Magyar Mûvészeti Akadémia a 90-es 
évek elején, egy lelkesedéstõl fûtött, de 
ellentmondásos idõszakban született. 
Olyan emberek alapították, akik hittek az 
újjászületésben, az ország függetlenségében, 
az egyén felelõs szabadságában, akik hitték, 
hogy a mûvészet képes összekötni az eget és 

A Magyar Mûvészeti Akadémia tagjainak nyílt levele

a földet, képes a való élet zûrzavarából az élet 
szentségét kimenekíteni. 

Közel két évtized telt el azóta. A MMA-nak 
ma már 160 tagja van. Most felemeli a szavát 
az emberi élet szentségének sárba rántása 
ellen. A hazugság ellen, a kiszolgáltatottság 
ellen, a szegénység, a hamisan szerzett vagyo-
nok ellen, a föld, a paloták, a gyárak elkótya-
vetyélése ellen, az ellen a gazdasági stratégia 
ellen, mely kiszolgáltatott alkalmazottá teszi 
az ország egész lakosságát, a rendõr-terror 
ellen, a mesterségesen gerjesztett megosz-
tottság ellen, a kíméletlen adóztatás ellen, a 
gyógyítás „reformjának” súlyos, már eddig is 
áldozatokkal járó következményei ellen. 

A MMA az alkotó szellem nevében elvárja, 
hogy a hatalom jelenlegi és leendõ birtokosai, 
szembesülve az ország veszélyesen leromlott 
állapotával, szakítsanak a politikai közbeszéd 
szokásos paneljaival és cinizmusával, egysze-
rûen és egyenesen beszéljenek. Elvárja, hogy 
a gazdasági kiútkeresés közben függesszék 
föl az ország egész életmûködésére kiható 
túlcentralizáló politikát. Ne szüntessék 
meg az iskolákat, az önkormányzatokat, az 
orvosi rendelõket! Követeljük a gyermekvál-
lalást támogató szociális stratégiát! A vezetõ 

politikusok felelõssége a polgári társadalom 
alapegységeinek, intézményeinek gondozása, 
újjáteremtése is. Ennek részeként alkossák 
meg a nagykamarai törvényt, mely belsõ 
rendet tud teremteni az egyes foglalkozások 
között. Felelõséget kell vállalniuk a magyar 
kultúra intézményeinek, mûhelyeinek meg-
mentéséért, létük biztosításáért. 

Ha az ország vezetõi ezt nem értik meg, és 
szívüket az emberek állapota nem tölti meg 
jobbító akarattal, akkor közel az idõ, hogy a 
becsapott, kisemmizett és szellemileg lezül-
lesztett emberek tömegei szétverik azt is, ami 
még megmaradt az országból. 

A trianoni szétszakíttatás, a fél évszázados 
megszállás után minden szellemi erõre, 
minden magyar ember részvételére szükség 
van egy új, egészséges társadalom megterem-
téséhez. Az értelmiség, az ország jóakaratú 
népe már ráébredt a sürgetõ feladatokra. 
Most a politikusokon a sor! 

A jóakarat, a becsület és a szépség 
nevében

Makovecz Imre 
az MMA elnöke és a testület tagjai 
Budapest, 2007. november 8.

A „NAGY PÁRBESZÉD” Szánalmas volt. Ez a Gyurcsány, ha mégoly utálatos is sokunk 
számára, valójában szánalmas volt.

Erre az emberre nem volt kíváncsi a vidék. Már ismerik. Tudják, 
ki õ.

Õ az, aki nem képes elkülöníteni a valóságost, az irreálistól. Ezért 
gondolja úgy, hogy nincs mindenkinek szüksége vasútra, postára, 
hogy kórházak sem igazán kellenek mindenhol, és iskolák sem. 
Akinek mégis kellene ilyesmi, majd utazik egy kicsit, ha a vasúti 
síneket ugyan még nem szedték fel a Veres János pénzügyminiszter 
fémfeldolgozó cége által alkalmazott kisebbségi fémtolvajok.

Zavar a fejben. A skizofrén fi gura és tojáselhárító- ernyõs csapata 
berobban egy kis somogyi faluba, s megtelnek az utcák csapatszállító 
rendõrautókkal, szkafanderes rohamrendõrökkel, rabszállítókkal, 
s a falu kutyái rémülten vonyítanak. A szirénák vijjogásával együtt 
elkápráztatják a hibbant miniszterelnököt. Mintha Beethoven Öröm-
ódáját hallaná. Miközben lelkét simogatja a kellemes hallucináció, 
elernyed. 

Hatalmas, hozsannázó tömeget vél látni maga körül, és sóváran 
a nép közé veti magát.

Kezdetét veszi a „nagy párbeszéd”.
A testõrök aggódva fi gyelik a fõnököt, mert Õ valóban elindul 

egy Árpádsávos Zászló felé, amely a friss szélben büszkén lobog 
a szürke ég elõtt. Karjait ölelésre tárja, mosolyog, és meghatódva 
rebegi: Fasiszták.

Csattanás, bûz, fl etó gatyaszárán sárga trutymó lifeg.
Ernyõt nyiss. Hangzik a parancs, majd saját testtel leárnyékolják 

a védett személyt, s nemsokára a kék villogók csak messzirõl 
látszanak.

A magukramaradt vidékiek fejcsóválva hazamennek. Beriglizik a 
kertkaput, s a falu lassan elcsendesedik.

Vass István

VAGY GYURCSÁNYON ELHATALMASODOTT AZ ELMEBAJ?

„Nagy párbeszéd”.... Önmagában értelmes, de a jelen, szóban 
forgó eseménysorozat, vagyis Gyurcsány falujárásának, összefüg-
géseiben értelmetlen szóhasználat. A gondolkodás folyamatának 
sérülését jelzi ez a megbomlott asszociáció.

Senki nem hívta, kéretlen látogatóként, keresett fel harmincezres 
lélekszámú településeket, ahol a jól megválogatott, csak belépõvel 
megjelenhetõ, pár száz fõs, hasonszõrû közönségen kívül senki 

nem volt rá kíváncsi. 
Több volt, az ellene 
tüntetõ, akik kifütyül-
ték, tojással dobálták 
meg, s volt ahol úgy 
kellett kimenekíteni 
a faluból.

„Gyurcsány taka-
rodj”, kontra „fasisz-
ták”. Ez volt a nagy 
párbeszéd zanzája.

Bizarr grimaszo-
kat vágó, furcsa arc-
kifejezéseket felvevõ, 
szokatlan testhely-
zetekbe görnyedt, za-
varodott, érzelmileg 

labilis, nyugtalan személyiséget láttunk ide-oda ugrabugrálva, vadul 
gesztikulálva, tágrameredt szemekkel, fennhangon magyarázni, 
bizonykodni, gyõzködni fáradt, sokszor múmiaszerû bolsevik-kísér-
tetekbõl álló közönségét.


